



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИЛ

инж. ЦВЕТИНКА НЕЙКОВА
Директор на РИОСВ - Враца



ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: „Гео Метал Трейд“ ЕООД– площадка за дейности с ОЧЦМ, ИУМПС, НУБА, ИУЕЕО, гр. Враца

Дата на извършване на проверката: 29.06.2016г.

Място на извършване на проверката: бул. „Мито Орозов“ №32, УПИ № XX – 6, кв.13, гр. Враца, обл. Враца

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Отпадъци;
- Почви.

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед №96/27.06.2016г. на Директора на РИОСВ-Враца, на основание чл.154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2016г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

- Закона за управление на отпадъците;
- Закон за почвите.

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:

- площадка за дейности с ОЧЦМ, ИУМПС, НУБА, ИУЕЕО;
- Документи – отчетни книги, договори за приемане и предаване на отпадъци и др.;

Отпадъци

Контрол по Закона за управление на отпадъците (ЗУО, ДВ бр.53/2012г. с изм. и доп.)

Дружеството притежава площадка за дейности с отпадъци, за което има издадено Решение № 05-ДО-187-00/10.06.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца. Дейността по издаденото Разрешително се осъществява на покрита с непропусклива настилка площадка, находяща се на бул. „Мито Орозов“ №32, УПИ № XX – 6, кв.13, гр. Враца, обл. Враца.

Отпадъците от ОЧЦМ, ИУМПС, НУБА и ИУЕЕО се приемат и съхраняват на обособени места, като има смесване на част от приетите отпадъци. В момента на проверката

се констатира, че липсват обозначителни табели за отделните видове отпадъци. Част от тях – балирани пластмаси и ИУМПС се съхраняват на терен извън границите на площадката.

На обекта не се съхраняват отпадъци от техническата инфраструктура, а само разкомплектовани, балирани такива получени от фирма „Рестийл“ ЕООД - площадка в гр. Враца. Не се извършва разкомплектоване на ИУМПС.

Осигурено е 24-часово видеонаблюдение посредством 12 броя камери, като записите се съхраняват в продължение на една година.

На площадката има отчетни книги заверени от РИОСВ-Враца, попълват се приемо-предавателни протоколи за получените от физически лица отпадъци.

В момента на проверката не бяха представени договори с фирмите на които се предават отпадъците, както и декларации и сертификати за произход на приетия от физически/юридически лица отпадък.

Почви

Контрол по Закона за почвите(Обн. ДВ. бр. 89/2007г.)

При проверката не са констатирани разливи и замърсявания на самата площадка, както и на съседните терени.

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:

При извършената проверка е констатирано несъответствие с екологичното законодателство по отношение спазване на изискванията на Закона за управление на отпадъците. На оператора са дадени предписания с посочен срок и отговорник. За изпълнението им ще се извърши последваща проверка.